

Отзыв научного руководителя  
о научной квалификации Гараевой Марины Линаровны,  
представившей диссертационную работу на тему:  
«Клинико-лабораторное обоснование применения фитокомплекса при лечении  
хронического катарального гингивита у детей»  
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук  
по специальности 14.01.14 – стоматология

Гараева Марина Линаровна окончила стоматологический факультет ФГБОУ ВО Минздрава России в 2011 году. С 2011 года по 2012 год обучалась в интернатуре на кафедре стоматологии общей практики ИПО по специальности «стоматология общей практики». С 2017 года является прикрепленным лицом для выполнения диссертации к ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01- Клиническая медицина, по направленности 14.01.14 Стоматология.

С 2012 года по январь 2017 года работала в лечебно-профилактическом отделении врачом-стоматологом в АУЗ Республиканская стоматологическая поликлиника. С апреля 2017 года по 31 августа 2020 года работала в лечебно-профилактическом отделении врачом-стоматологом-терапевтом в АУЗ РСП. С 24 сентября 2020 года является ассистентом кафедры ортопедической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии с курсами ИДПО.

Карина Линаровна является высококвалифицированным специалистом в области терапевтической стоматологии, владеет современными методами диагностики и лечения стоматологических заболеваний, ведет лечебный прием, принимает участие в стоматологических конференциях и конгрессах с докладами и статьями, регулярно посещает специализированные семинары и мастер-классы, курсы усовершенствования.

Гараева Марина Линаровна серьезно и кропотливо провела диссертационное исследование, включающее клинико-функциональное и лабораторное обследование 92 пациентов с хроническим катаральным гингивитом. На основании проведенных исследований разработала состав стоматологического геля на основе фитокомплекса, в качестве действующего вещества которого входит сангвиритрин и масляный экстракт из цветков календулы и травы тысячелистника в соотношении 1:1 для лечения хронического катарального гингивита у детей. Экспериментально и клинически доказала эффективность разработанного фитокомплекса в виде

стоматологического геля при лечении хронического катарального гингивита у детей и подростков.

Результаты исследований опубликованы в научных журналах, доложены на научных конференциях. По материалам диссертации опубликовано 24 печатных работ, в том числе 8 – в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ, получен 1 патент РФ. За время работы над диссертацией Гараева Карина Линаровна проявила инициативность, ответственное и добросовестное отношение к работе.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д 208.006.06 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой ортопедической стоматологии  
и челюстно-лицевой хирургии с курсами ИДПО  
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский  
университет» Минздрава России,  
доктор медицинских наук (14.01.14-Стоматология),  
доцент

С.В.Аверьянов

Согласен на обработку моих персональных данных

Аверьянов Сергей Витальевич

Подпись: 

Заверяю:  
Ученый секретарь ФГБОУ ВО БГМУ  
Минздрава России 



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г.Уфа, ул.Ленина, 3, 8 (347)272-41-43, rectorat@bashgmu.ru